

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 29 / 29 Martie 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Eveniment online B2B, INSPIRE - Bursa de Valori; Produse si Idei, 8 aprilie 2021

Universitatea din Craiova, în parteneriat cu IPA CIFATT Craiova și alții Parteneri internaționali (Germania, Austria, Ungaria, Slovenia, Slovacia, Serbia, Bulgaria, Republica Moldova, etc), organizează evenimentul online B2B, INSPIRE - Bursa de Valori a Serviciilor INnovative, Produse si Idei gata de a fi transferate pe piata (acronim INSPIRE), pe platforma B2mach.

"INSPIRE" va oferi posibilitatea antreprenorilor, start-upurilor, inventatorilor, de asemenea, organizatiilor de cercetare de a genera noi parteneriate pentru proiecte de inovare deschise si noi demersuri de afaceri care abordeaza urmatoarele domenii principale de activitate:

- agro-alimentar, agricultură (inclusiv bio-agricultura), horticultură.
- TIC; digitizare, industrii creative.
- inginerie mecanică, electrică și electronica, de mediu, civilă.
- inginerie biomedicală.

Evenimentul este o oportunitate de a întâlni potențiali parteneri de afaceri și clienți, din țara și străinătate, de a descoperi noi produse & servicii, și nu în ultimul rând de a dezvolta afaceri și de a crea parteneriate.

Dvs va selectati partenerii de discutie si puteti fi selectati de acestia, pe baza domeniilor comune de interes manifestate.

Întâlnirile individuale pot fi programate, în avans de către participanți prin intermediul site-ului <https://inspire-craiova2021.b2match.io/>, până pe 7 aprilie 2021.

Detalii... asistenta: Gabriela Bancescu, gabriela.canureci@ipacv.ro, Emilia Patru, emi@central.ucv.ro.

Hannover Messe. Zile de cooperare tehnologică și de afaceri 2021, 12 –15 aprilie 2021

Vă invităm să luați parte la evenimentul de brokeraj din cadrul Târgului din Hanovra 2021 - „Zile de cooperare tehnologică și de afaceri”, planificat să se desfășoare în mediul virtual.

Evenimentul de brokeraj oferă IMM-urilor, companiilor mari și organizațiilor de cercetare posibilitatea de a identifica și încheia parteneriate în domeniul cercetării și tehnologiei.

Evenimentul este locul virtual pentru achiziționarea de noi tehnologii, concepte și soluții, precum și pentru a lua contact cu potențiali furnizori și parteneri de afaceri în vederea asigurării marketingului internațional și vânzărilor de produse și servicii din portofoliu.

Evenimentul se va concentra pe:

- industria 4.0 și soluții inteligente (Smart Factory);
- tehnologii de producție eficiente din punct de vedere al resurselor și energiei;
- energie durabilă și mobilitate;
- instrumente de măsură.

Participarea la evenimentul de brokeraj este gratuită. Termen limită pentru înregistrare: 4 aprilie 2021

Detalii... <https://technology-business-cooperation-days-2021.b2match.io/>; office@ipacv.ro

Eveniment internațional on-line despre serviciile centrelor de inovare digitală, 20 aprilie 2021

PBN Ungaria, organizează un eveniment internațional privind serviciile centrelor de inovare digitală dintr-o perspectivă cooperativă internațională (transfrontalieră, macroregională, europeană și în afara Europei).

Mai multe informatii: <https://www.facebook.com/events/1071474120026283>

<https://www.linkedin.com/events/6780492373299355648/>

Scopul evenimentului este de a prezenta oportunitățile centrelor de inovare digitală (DIHs) în perioada de programare 2021-2027 de a putea sprijini companiile europene în transformarea lor digitală. Invitati: IMM-urile, start-upurile, organizațiile de cercetare și tehnologie, DIH-urile și factorii de decizie din Europa.

Detalii, înregistrare... <https://www.eventbrite.com/e/dihs-over-the-borders-registration-147974243947?aff=REG>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Evenimentul virtual de brokeraj INNOFORM, 21 aprilie 2021.

Evenimentul este dedicat industriei de prelucrare a materialelor plastice.

Aflat la cea de-a 5-a ediție, evenimentul se adresează tuturor reprezentanților industriei de prelucrare a materialelor plastice, administratorilor de companii, managerilor, personalului tehnic care utilizează tehnologia de prelucrare a instrumentelor și a materialelor plastice în producție, instituțiilor de cercetare și tehnice, furnizorilor, comercianților și distribuitorilor pentru a profita de oportunitatea oferită de sesiunea de matchmaking. Evenimentul se concentrează pe:

- Metale
- Feroviar
- Ambalare
- Plastic
- Aviație
- Automatizarea și robotizarea producției
- Utilaje / Logistică
- Automotive
- Soluții IT pentru sectorul industrial
- Electrocasnice
- Reciclare
- Electronică și inginerie electrică

Participarea la evenimentul de brokeraj este gratuită. Termen limită pentru înregistrare: 16 aprilie 2021

Detalii... <https://innoform-2021.b2match.io/>; office@ipacv.ro

Târgul slovac on-line, de parteneriate 2021 25 și 26 mai 2021.

Evenimentul este listat printre cele mai importante evenimente de matchmaking B2B care promovează cooperarea comercială între companiile slovace și străine. Organizatorul - Agenția Slovacă de Investiții și Dezvoltare Comercială.

Detalii... înregistrare: <https://matchmakingfair2021online.sario.sk>

Granturi SEE& Norvegia pentru proiecte Energie Hidro în România. Deadline: 31 mai 2021

Finanțarea este disponibilă pentru proiectele Hydro Energy din România în cadrul granturilor SEE & Norvegia (Programul Energetic). Finanțarea este prin Programul Energie și Mediu operat de Innovation Norway în România.

Structura dosarului de cerere cuprinde 3 componente principale:

- Formular de cerere;
- Plan de afaceri;
- Documente obligatorii și opționale.

O componentă deosebit de relevantă a dosarului de cerere este analiza cost-beneficiu care trebuie să reflecte foarte bine nu numai impactul grantului asupra proiectului și a companiei, ci și sustenabilitatea financiară a proiectului și capacitatea de cofinanțare a companiei.

Detalii... <https://www.innovasjon Norge.no/en/start-page/eea-norway-grants/Programmes/renewable-energy/romania-energy/call-for-proposals-hydropower/>

Propunerea M-ERA.NET 3 - cercetarea și inovarea materialelor. Deadline: 15 iunie 2021.

Propunerea M-ERA.NET 3 (co-fund) vizează coordonarea eforturilor de cercetare din statele membre participante, regiuni și state asociate în cercetarea și inovarea materialelor.

Consortiul M-ERA.NET 3 va aborda tehnologiile emergente și domeniile de aplicații conexe, cum ar fi, de exemplu, suprafețe, acoperiri, material compozite, fabricare aditivă sau modelarea integrată a materialelor.

Detalii... <https://uefiscdi.gov.ro/m-era-net-3>

ERA-NET Urban Transformation Capacities (ENUTC)

În cadrul apelului ERA-NET Cofund Urban Transformation Capacities (ENUTC), 16 agenții naționale de finanțare a cercetării și inovării, din 14 țări europene (membri și parteneri ai JPI Urban Europe), împreună cu Comisia Europeană, au alocat un buget de aproximativ 18,4 milioane EUR pentru a sprijini proiectele transnaționale de cercetare și dezvoltare pentru dezvoltarea capacității de transformare urbană. Prin ENUTC, tema capacității de transformare urbană este orientată pe trei direcții principale de provocări urbane:

1. Economii circulare urbane.
2. Dezvoltări comunitare și ecosisteme de inovare urbană.
3. Infrastructură urbană robustă și rezistentă și mediul construit.

Platforma de matchmaking a apelului poate fi accesată aici: <https://enutc.b2match.io>

Detalii... <https://uefiscdi.gov.ro/era-net-urban-transformation-capacities-enutc>



Strategia de dezvoltare a județului Dolj 2021-2027

În cadrul elaborării *Strategiei de dezvoltare a județului Dolj 2021-2027*, Consiliul Județean Dolj derulează o consultare publică privind principalele nevoi și probleme ale locuitorilor județului. Opiniile dumneavoastră vor fi printre cele mai importante argumente în decizia privind proiectele care vor fi dezvoltate în următorii ani în județul nostru. Puteti sustine proiectele considerate necesare pentru jud. Dolj prin completarea chestionarului.

Detalii... [Județul Dolj - Consultare publică Survey \(surveymonkey.com\)](#)

Politica Urbana a României.

Sperăm ca informațiile să vă fie de folos în activitatea pentru dezvoltarea comunităților din care faceți parte.

Prezentarea direcțiilor și instrumentelor oferite de Politică Urbană a României: se prezintă direcțiile și obiectivele principale ale Politicii Urbane, instrumentele principale menite să sprijine orașele în procesul de dezvoltare. Documentul **Teoria Schimbării**, conține elementele principale abordate în Politică Urbană.

Websiteul www.citadini.ro: Platforma dedicată actorilor implicați în dezvoltarea urbană din România. Această platformă oferă informații actualizate cu privire la stadiul lucrărilor. Aici puteți semnala provocări și propune soluții pentru dezvoltarea orașelor. Secțiunea „Resurse și date” include:

Masterplan Urban: Portofoliul de proiecte al tuturor municipiilor și orașelor din România, proiecte extrase din documentele strategice ale localităților urbane și încadrate pe 6 obiective principale, relevante pentru politica urbană națională.

Masterplan Metropolitan: Listă de până la 10 proiecte prioritare cu impact metropolitan, propuse de autorități și ierarhizate de cetățeni pentru zonele urbane funcționale ale reședințelor de județ din România.

Barometrul Urban Calitatea Vieții în Orașele din România: Acest document este primul barometru urban dezvoltat la nivel național în țara noastră și colectează date privind calitatea vieții de la 13.380 de respondenți din 41 de localități urbane din România.

Bază de date urbane: Bază de date ce conține aproape 1.000 de indicatori propuși pentru evaluarea zonelor urbane românești.

Bază de date urbane reprezentate sub forma unor hărți: Reprezentarea grafică a o parte dintre indicatorii urbani menționați anterior.

Rezultatele Chestionarului adresat Administrațiilor Urbane din România: Raportul scoate în evidență provocările principale cu care se confruntă administrațiile locale din mediul urban românesc.

Puteți găsi **Rezultatele chestionarelor pentru societatea civilă**, precum și **Rezultatele chestionarului completat de autoritățile publice** din Regiunea Sud Vest Oltenia.

Ghiduri de bune practici pentru dezvoltare urbană: O serie de ghiduri practice în dezvoltarea urbană, utile în elaborarea strategiilor de dezvoltare, planificare, management, design și utilizare a spațiilor publice, atragerea investițiilor străine, precum și alte bune practici pentru dezvoltarea orașelor.

Vă invităm să vă înscrieți pe platforma www.citadini.ro și să ne urmăriți, și pe **platforma social media Politică Urbană a României** pentru a afla noutățile în dezvoltare urbană atât național, cât și european.

Detalii: <https://m.facebook.com/Politica.Urbana.a.Romaniei>

Raportul anual de activitate PNCDI III pentru anul 2020

Anul 2020 a fost unul plin de provocări: externe, care au arătat cât de nepregătită este lumea, cât de fragilă și cât de mult avem nevoie de guvernare inovativă anticipatorie - așa cum o denumesc OECD; interne, legate de rolurile UEFISCDI în finanțarea învățământului superior, cât și ca agenție executivă pentru finanțarea cercetării, dezvoltării și inovării.

Detalii... https://uefiscdi.gov.ro/resource-825304-raport-de-activitate-pncdi-iii-2020_16.03.2021.pdf

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud>

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”